| .\‘?li_m“ Calegia Sau.antﬂniu .:'kuﬁ'mu}:mo < PROPIEDAD DISTRIBUTIVA

Arckial lutensadonalimeute vu lo Colided Educalive
8 COMMOMETIDES . N
(IK‘/,:\T»;». AREA DE MATEMATICA ; Hailla el producto aplicando la propiedad
N LA
RCSTROMARIGRD OF L& IGLES[A

. Distributiva
SI NOS PASAMOS Ejemplo:
el T
48 x 101 = 4@) =48 x 100 + 48 x 1 = 4800 +48 = 4848
SINOS QUEDAMOS CORTOS Ejemplo:
kg T E—
48 x99 =48 x(100—1)=48 x 100—48 x 1 =4800—-48 =4752

a)205x101 = 20500 + 205 = 20705
m20sx102 = 20500 + 410 - 20910
c)398x999 = 39800 — 398 = 397602
d)805x9 = 8050 — 805 = 7245
e)727x1001=__ /27000 + 727 = 727727
£)201x11 = 2010 + 201 = 2211
g215x101 = 21500 + 215 - 21285
natsx1o01 = 41500 + 415 - 41085
h20sxes = 20500 _ 410 - 20090
p120sx101 = 120500 + 1205 - 121705
k)215x 102 = 21500+ 430 = 21930
)45 x101 = 4500 +_ 45 = 4545
m)25 x98 = 2500—- 50 - 2450
n) 125 x101 = 12500 « 125 = 12625




